

Ник Янг: «Достали разговоры об иностранцах. Америка победила. Луке надрали задницу. Это американская лига, детка»

Ник Янг отпраздновал победу «Бостона».

«Давайте порадуемся за Америку. Потому что мы победили, детка. Америка победила. Джейсон Тейтум и Джейлен Браун сделали это для нас. Они надрали Луке задницу. Боже мой! Как меня достали разговоры обо всех этих иностранцах и прочей ерунде. Америка здесь. Это американская лига, детка. Американская. Теперь вы все это видите. Тейтум здесь. И мазафакер Браун», – порадовался бывший баскетболист на подкасте Гилберта Аренаса.